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Le cancer du poumon est le cancer le plus meurtrier 

d’Europe, avec 353 000 décès chaque année1. 

En dépit de sa fréquence croissante2, 

une nouvelle enquête menée dans 

neuf pays d’Europe a souligné 

un manque général de 

connaissances 

sur le cancer 

du poumon.
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Neuf personnes 

interrogées sur dix (90 %) 

dans l’ensemble des pays 

sondés déclarent qu’elles 

seraient prêtes à agir pour 

réduire le risque de cancer 

du poumon, y compris :

Réduire leur 

exposition aux 

substances ou 

agents 

cancérigènes  

(50%)

Limiter leur 

exposition au 

tabagisme 

passif  (48%)

Discuter avec 

leur médecin  

(43%)

Dans l’ensemble des pays, 20 % des 

personnes n’ont pas su identifier un 

seul symptôme du cancer du poumon

Bien que de nombreuses 

personnes interrogées soient 

capables d’identifier plus de 

symptômes extrêmes du 

cancer du poumon, tels que :

Beaucoup moins 

d’entre elles sont 

capables d’identifier 

les symptômes 

apparemment 

bénins tels que :• Toux persistante  

 (63%)

• Essoufflement 

 (60%)

• Expectoration de 

   couleur sang ou rouille  (56%)

• Perte de poids et 

   perte d’appétit  (35%) 

• Enrouement 

 (29%)

Plus d’hommes que de femmes de n’ont pas su 
identifier les symptômes du cancer du poumon 

(21 % par rapport à 15 %)

Une enquête Omnibus en ligne menée par TNS et composée de 12 questions auto-administrées. L’enquête a porté sur un échantillon 

de 8 263 personnes âgées de 16 à 54 ans vivant dans neuf pays : Autriche, Danemark, Allemagne, Grande-Bretagne, Italie, Pays-Bas, 

Espagne, Suisse et Turquie. L’enquête a été menée du 30 juillet au 7 août 2015.

Pour découvrir comment agir contre le cancer du 
poumon, veuillez visiter www.thenextlungcancerACT.eu 
#NextLungACT

Tabagisme

82%

65%

62%

49%

31%

Exposition au tabagisme passif 

Exposition à l’amiante et à d’autres produits chimiques 

Antécédents familiaux de cancer du poumon 

Exposition au radon 

The Next Lung Cancer A.C.T. est une marque déposée de Bristol-Myers Squibb Company.

Six personnes sur 
dix (57 %) ont 
déclaré ne pas être 
bien informées sur le 
cancer du poumon

6 sur 10
Dans l’ensemble des 
pays, six personnes 
interrogées sur dix 
(62 %) croient que le 
cancer du poumon 
est une « maladie de 
fumeur »

6 sur 10

Facteurs de risque du cancer du poumon
Les personnes interrogées ont une bonne connaissance des facteurs suivants :

Mais beaucoup moins d’entre elles ont pu identifier les facteurs de risque suivants :

ACT contre le cancer du poumon en vous sensibilisant à celui-ci, 

en consultant et en discutant avec votre médecin.

Sept personnes interrogées sur dix dans la population 

globale (73 %) et chez les fumeurs (71 %) dans l’ensemble 

des pays sondés souhaitent que plus d’informations sur le 

cancer du poumon soient disponibles.

7 sur 10

9 sur 10

1 European Journal of Cancer. « Cancer incidence and mortality patterns in Europe: Estimates for 40 countries in 2012. » Disponible à 

l’adresse www.iarc.fr/en/media-centre/iarcnews/pdf/Ferlay%20J_EJC_2013.pdf. Consulté le 30 juin 2015.
2 American Cancer Society. « Detailed Guideline: Lung Cancer (Non-Small Cell). » Disponible à l’adresse : 

www.cancer.org/acs/groups/cid/documents/webcontent/003115-pdf.pdf.

Consulté le 9 septembre 2015.


